

ОТЗЫВ

о пребывании проф. К. Аврамова в Южно-Казахстанский государственный университет М. Ауезова

В течении октября 2019 года я работал на кафедре “Механики и машиностроения” Южно-Казахстанского государственного университета М. Ауезова. С сотрудниками кафедры я занимался анализом прочности и вибраций тонкостенных конструкций из нанокompозитов. Я хотел бы отметить высокий научный уровень сотрудников кафедры, хорошее знание английского и русского языков. Большинство сотрудников хорошо знают английскую научную литературу.

Многие сотрудники университета работают по грантам с министерств Казахстана. Они в основном заняты важными и интересными прикладными задачами.

Особенно хочется отметить высокие требования к сотрудниками университета.

Студенты во время лекций проявляли живую заинтересованность к фундаментальным вопросам механики и интересовались конструкциями современной технике. Студенты во время лекций живо обсуждают многие вопросы. Я хотел бы отметить хорошее знание студентов теоретической механики и сопротивления материалов.

Часть лекций читается студентам на английском языке. Студенты хорошо воспринимают лекции на английском языке.

У меня осталось хорошее впечатление от пребывания в этом университете.

д.т.н., проф.,

заведующий отделом надежности

и динамической прочности ИПмаш НАН Украины

К.В.Аврамов